
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA (114ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e quatro minutos (9h24min), do dia
treze de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (13.12.2023),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
quarta (114ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
LEANDRO SENA para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; LEANDRO SENA - 1º Secretário em
exercício; e  AAVA SANTIAGO - 2ª Secretária em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício
nº 897/2023 do Gabinete do Prefeito - encaminha Projeto de Lei que
altera a Lei nº 9.128, de 29 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o
Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Trabalhadores
Administrativos da Educação do Município de Goiânia e dá outras
providências, para concessão de reajuste do benefício denominado
Auxílio Locomoção aos ocupantes dos cargos de Trabalhadores
Administrativos da Educação do Município de Goiânia. Ofício nº
904/2023 do Gabinete do Prefeito – encaminha Projeto de Lei
Complementar que altera a Lei Complementar nº 236, de 28 de
dezembro de 2012, para adequar a remuneração dos cargos de Agente
Comunitário de Saúde – ACS e de Agente de Combate às Endemiais –
ACE, no âmbito do Município de Goiânia, em conformidade com a
Emenda Constitucional nº 120, de 05 de maio de 2022. O
Vereador PAULO MAGALHÃES solicitou a realização de UM



MINUTO DE SILÊNCIO em razão do falecimento dos Senhores Afonso
Henrique Curado e Júnior Aristides. Apresentaram matérias:
HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM;
SARGENTO NOVANDIR, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (solicitando a concessão da Medalha Francisco Januário da Gama
Cerqueira); LUCAS KITÃO, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título de Cidadã Goianiense à Sra. Ana Cristina Cordeiro Nobrega Barreto,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Sessão Solene em homenagem aos 73 anos de Clube de Engenharia);
PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SMM, à COMURG e à
SEINFRA; ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos; requerendo, ainda,
a realização de Sessões Especiais em homenagem aos ciclistas, aos
Profissionais da Saúde Bucal e aos Músicos Gospel); DENÍCIO
TRINDADE, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia o Dia Municipal do Estudante de Odontologia, a ser
celebrado anualmente no dia 21 de abril, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Titulo de Cidadão Goianiense ao Sr. Ricardo José Soavinski,
por seus relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à COMURG, à SMM, à GCM, à SEDEC, à
AGETUL, à SEEL, à SMM, à SEPLANH e à AMMA. Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA e KÁTIA MARIA  solicitaram o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: do Professor
Geci José Pereira da Silva, Presidente da ADUFG/UFG; e dos Policiais
Militares Representantes da Academia do Curso de Aperfeiçoamento de
Sargento - CAS (2º Sargento Holanda, 2º Sargento Araújo, 2º Sargento
Arley e 2º Sargento Anunciação). Às nove horas e cinquenta e cinco
minutos (9h55min), o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, suspendeu a Sessão para que os Vereadores se
reunissem na Comissão Mista, com intuito de apreciar Projetos de Lei
relevantes, que estão com prazos exíguos. Às onze horas e dezoito
minutos (11h18min) foi reaberta a presente Sessão. Às
onze horas e dezenove minutos (11h19min) o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 58/2023, de
autoria do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº
97/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 99/2019 de autoria do Vereador
Anderson Sales - Bokão, que altera a Lei nº 10.444/2019, que institui nas
escolas do Município de Goiânia o Programa Conhecer para Prevenir, que
oriente alunos e funcionários em situações de risco, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Léo
José, pela rejeição do Veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a



comunicação ao Prefeito. VETO Nº 76/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 130/2023, oriundo do Projeto
de Lei nº 127/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as
diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício
do ano de 2024, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Ex-Vereador Geverson Abel , pela manutenção do Veto
- votação única. O Veto Parcial foi mantido e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 427/2023, de autoria do PREFEITO, que concede a
revisão geral anual da remuneração aos servidores públicos municipais,
referente ao ano de 2023, na forma que especifica, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores Públicos . PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 95/2023, de autoria da Vereadora LUCIULA
DO RECANTO, que institui o Programa de Educação Animal nas Escolas
no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Geverson Abel, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 28/2022, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que torna obrigatória a fixação dos
direitos dos idosos hospitalizados em todos os estabelecimentos
hospitalares do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Direito dos Idosos. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 70/2022, de autoria da Vereadora LUCIULA DO
RECANTO, que cria o Programa "Abrigo Animal" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação com emenda - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
82/2022, de autoria do Vereador PEDRO AZULÃO JR., que dispõe
sobre o estímulo ao apadrinhamento afetivo de idosos no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 06/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que dispõe sobre o Estatuto da Mulher Parlamentar e
Ocupante de Cargo Público, no âmbito da Câmara Municipal de Goiânia,



com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação com emenda - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão da Defesa e
dos Direitos da Mulher. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 4.837, 4.840 e 4.947 da Vereadora Kátia Maria;
e 5.412 a 5.419 do Vereador Joãozinho Guimarães. Os Vereadores
EDGAR DUARTE e SABRINA GARCÊZ estiveram presentes de
maneira remota (on-line). Quarenta e nove (49) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Nove
(9) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para
serem inseridos em Pauta. Às onze horas e trinta e quatro minutos
(11h34min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o próximo dia, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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